

《福布斯》公布十大“吸金”女星

“脱口秀女王”奥普拉再登榜首，“嘎嘎小姐”名列第二



□新华社记者 王军

美国著名财经杂志《福布斯》日前公布了本年度美国娱乐业赚钱最多的十大女星榜单。著名脱口秀节目主持人奥普拉·温弗里以2.9亿美元的收入蝉联冠军。

现年57岁的奥普拉(左图)在去年评比中以3.15亿美元收入荣登榜首。尽管她的收入在2010年5月至今年5月出现缩水,但她仍保持了“吸金女王”的称号。奥普拉的收入主要来自她主持了25年的王牌日间谈话节目《奥普拉·温弗里脱口秀》的收益。这档节目于今年5月停播,她目前正集中精力建立自己的电视台。

百变天后“嘎嘎小姐”去年以6200万美元收入排名第四。今年,她的收入增加到9000万美元,跃居第二名,但与奥普拉仍有整整2亿美元的差距。

曾在热播电视真人秀节目《纽约娇妻》中出镜的贝辛妮·弗兰克尔凭借5500万美元

的收入名列第三。她的收入主要来自她自创的鸡尾酒品牌“窈窕女孩”。

时尚超模吉赛莱·本德申、21岁的乡村小天后泰勒·斯威夫特、曾摘取艾美奖的脱口秀节目主持人埃伦·德杰纳里斯和法庭情景节目《法官朱迪》中的法官朱迪·沙因德林各以4500万美元的收入并列第四。在去年的评比中,斯威夫特的收入为4500万美元,与沙因德林并列第九。

美国流行乐坛超人气歌手凯蒂·佩里名列第八,收入4400万美元。这些收入主要来自她的唱片、巡回演唱会及其他代言活动。

去年排行榜上的亚军、收入8700万美元的歌手碧昂斯今年收入大幅缩水,仅为3500万美元,与收入相同的浪漫小说家丹妮尔·斯蒂尔并列第九。

去年榜上有名的奥斯卡影后桑德拉·布洛克、流行乐坛女王麦当娜、流行天后“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯和新一代摇滚小天后麦莉·赛勒斯今年已在榜单上不见踪影。

《杨贵妃》参加釜山电影节 范冰冰王力宏携手亮相



□据《新京报》新华网

5日,记者获悉,由中、日、韩联手打造,郭在容执导的新片《杨贵妃》正式受邀参加第16届釜山国际电影节。范冰冰、王力宏已确定加盟此片,二人会携手亮相釜山国际电影节开幕式。

据介绍,电影《杨贵妃》由中、日、韩三国一线影人合拍,投资高达2000万美元。影片将以爱情为核心,讲述从杨贵妃和唐明皇的爱情所衍生出的一系列战争与宫廷阴谋的故事。该片将于11月15日开拍。

该片由曾执导过《我的野蛮女友》、《假如爱有天意》等影片的郭在容担任导演,范冰冰将在片中饰演唐朝美女杨贵妃,王力宏将饰演豪放不羁的“诗仙”李白。

图为范冰冰(左)和王力宏6日亮相釜山国际电影节开幕式。

吴秀波被曝新剧片酬直逼千万元

制片人:他值这个价

□据《广州日报》

由倪大红、王丽坤主演的电视剧《当铺》正在河南、辽宁、四川等4家卫视上星播出。日前,该剧制片人张学智在北京接受采访时透露,他正在筹备都市情感悬念剧《幕后者》,该剧初步敲定由吴秀波出演男主角,“现在吴

秀波的片酬已经逼近千万元了,不过市场决定他值这个价”。

张学智透露,目前他正在同时筹备都市轻喜剧《四川美眉》和情感悬念剧《幕后者》两部作品,其中《幕后者》已初步敲定由吴秀波主演。张学智还在不经意间曝光了吴秀波片酬三级跳的过程:“这部

剧我从2010年就开始跟他的经纪公司谈,去年8月的时候还是3万元一集,去年年底《黎明之前》播出后再谈,已经是18万元一集了,而且档期已经排满,直到今年。现在吴秀波一部剧的片酬已经逼近千万元了,不过市场决定他值这个价,目前我们还在协调档期。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费

